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Předmluva

Tento dokument (EN 13023:2003+A1:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 198 „Tisková
a papírenská strojní zařízení – Bezpečnost“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2010.

Tento dokument obsahuje změnu 1 schválenou CEN 2010-02-07.

Tento dokument nahrazuje EN 13023:2003.

Začátek a konec textu, který byl nově zaveden nebo pozměněn změnou je v textu uveden značkami
!".

Existuje možnost, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv.
CEN [a/nebo CENELEC] nesmí být činěn odpovědným za identifikaci některých nebo všech těchto
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu, a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

!Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí tohoto dokumentu".

Přílohy A až J jsou normativní.

Tento dokument obsahuje bibliografické odkazy.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato norma stanovuje všechny nezbytné informace k úspěšnému uskutečnění a za standardních
podmínek určit, deklarovat a ověřit emisi hluku přenášenou vzduchem u tiskových strojů a strojů na
zpracování papíru zahrnutých normami řady EN 1010 a u strojů na výrobu a dokončování papíru
zahrnutých normami řady EN 1034. Norma stanovuje metody měření hluku, instalaci a provozní



podmínky, které musí být použity při zkoušce.

Tato norma platí pro stroje, které jsou uvedeny v normativních přílohách A až J. Zásady tohoto
zkušebního předpisu pro hluk mohou být použity, pokud je to možné, také pro určení emise hluku
strojů a strojních částí, které nejsou uvedeny v normativních přílohách A až J. V těchto případech mají
být všechny informace týkající se montáže, instalace a provozních podmínek i uspořádání pracovních
stanovišť obsluhy zaznamenány a uvedeny v protokolu o zkoušce.

Charakteristiky emise hluku zahrnují hladiny emisního akustického tlaku na stanovišti obsluhy
a hladinu akustického výkonu. Deklarované hodnoty emise hluku umožňují porovnání tiskových
a papírenských strojů, které se nacházejí na trhu.

Použití tohoto zkušebního předpisu pro hluk zajišťuje opakovatelnost určení charakteristik emisí hluku
uvnitř stanovených mezí. Tyto meze jsou určeny třídou přesnosti použité měřicí metody hluku. Měření
hluku stanovená touto normou jsou uskutečňována technickou metodou (třída přesnosti 2) a provozní
metodou (třída přesnosti 3).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


